
新完全マスター N2文法 第１０課から第１５課 テスト 

文の（ ）に合う選択肢を、ア～ウの中から１つ選び、答えなさい。 

① 自分の貯金が減る（     ）、彼は貧しい人たちを支援し続けた。 

ア．のを問わず    イ．のもかまわず   ウ．のにかかわらず 

②彼女が行きたい場所（      ）、僕は明日ついにデートに行くことになった。 

 ア． はさておき    イ．にかかわりなく   ウ．はともかく 

③週に３日しかアルバイトをしていない学生があんな高級車を買える（       ）。 

 ア．どころではない    イ．ものですか    ウ．というものではない 

④何度も対戦したら勝てる（        ）。作戦を考えることが大事なのだ。 

 ア． わけがない     イ．ものか     ウ．というものではない 

⑤コーヒー（      ）、最近この近くに新しい喫茶店ができたらしいね。 

 ア．といったら     イ．となると      ウ．といえば 

⑥いつも温和な長谷川さんだが、スポーツ（      ）攻撃的になる。 

 ア．となると      イ．とは       ウ．といえば 

⑦もう宿題を始めなくてはと（       ）、つい似たような動画を色々見てしまう。 

 ア．思うものの     イ．思うにもかかわらず    ウ．思いつつも 

⑧もう冬も中頃に（      ）、まだ雪は一度も降らない。 

 ア．なったものの     イ．なったにもかかわらず   ウ．なったからといって 

⑨初めてでも大丈夫、怖がらないで。一歩も（     ）私が助けてあげるから。 

 ア．動けないとすると      イ．動こうものなら    ウ．動けないとなったら 

⑩このプロジェクトを立ち上げた伊藤さん（      ）、これから先話が進まないよ。 

 ア．を抜きにしては      イ．がいないとしたら    ウ．がいないにせよ 


